
5年 上第 9回 例題 7 間違問題

′個 60円 のリンゴ亡何 48う 買ヽうつもりですょう

のミカンt同 じ個数 fざけ買っr・ のでノ60円 あまり

どのおイトtキ寺って、ヽきましたちヾっノ4固 40

ましrt。 お金 tい くら持っていきましr=う 。`

2個 の差・ 。・

3個 の差・・・

↓

□個の差 。・・

↓

買った個数 (□ )は

20x2=40円

20x3=60円

′60円

(解 ′)

′個の植象の差は (60-40=)20円

(解 2)

買っ負個数 t口個 とすると下の事うな

図 |・なります。

持っ■行っLお金

60x□  |
了

40x□ /60 円

アは 20x口  なので

20x□ =′ 60→ □=8個
持っマイテっrtぉ 金 :す

60x8=480 円

6x□
ノ5個 ふまり

画atlす
=嗅

1

′60 1ト

持ってぃったお金は 60x8

20 = 8個

= 480円

「 あま り」 「 不足 」

人数 をED人 とすると ,

6個 ず つ 配 っ た と きの個 数 は

6 x Eコ   (イ固)

8個 ず つ配 っ た と きの個 数 は

8 x ED(個 )

図 で , ア =8x□ -6x□ =2x
イ = ′5 + 9 = 24 詢田

がある問題 |ま 図をかいたほうが分 |ヽ りやすいて しょう。

お某子の個数  ヽ

イ  2〃

6 x ′2 + ノ5 = 87 48

ポイント

同 じ個 数 でルtべ ろ

例 題 2

子 ども会

ずつ配 ろ

ることにしまし「=。 ノ人に ノ540あ まり

お某子1ォ何個ありJすか。

8x□


